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БОРОТЬБА  З НАРКОТРАФІКОМ  ЯК ЗАГРОЗОЮ ДЛЯ 

НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ КРАЇН ПІВДЕННОЇ АЗІЇ 

 

Однією із ключових загроз національній безпеці країн регіону Південної Азії є  

наркотрафік та наркотичний тероризмом у регіоні «золотого трикутника» (територія 

країн Таїланд, Лаос, М’янма, відома значними обсягами виробництва наркотичних 

речовин, активними сепаратиськими, терористичними та контрабандиськими 

рухами), що розташовується поруч із регіоном Південної Азії. Міжнародний 

наркотрафік є незаконною діяльністю щодо вирощування, виробництва, поширення 

та продажу речовин, які згідно нормативно-правових актів визначені як наркотики 

або наркотичні речовини, та передбачає створення складної мережі кримінального 

наркотичного бізнесу для переміщення та легалізації коштів отриманих незаконним 

шляхом. Регіон «золотого трикутника» є вкрай привабливою територія для 

наркотрафіку через гірську місцевість, незначну кількість правоохоронних органів з 

метою подальшого транспортування морськими або наземними шляхами в інші 

частини світу. В умовах посилення міжнародного наркотрафіку міжнародна 

спільнота зацікавлена у поглиблені міжнародної співпраці щодо протидії 

наркотрафіку в регіоні Південної Азії, тоді  як держави, території яких входять до 

«золотого трикутника», є територією конкуренції Індії та КНР та зоною поділу 

геополітичного впливу на глобальному та міжрегіональному рівнях.  

Індія надзвичайно зацікавлена у контрольованості ситуації у «золотому 

трикутнику», оскільки активний наркотрафік може бути передумовою підтримки, 

поширення нелегальної зброї, фінансування місцевих терористичних організацій, 

тому співпраця у форматі засідань «Співробітництво Меконг-Ганг» призвело до 

затвердження концептуального документа «План дій співробітництва Меконг-

Ганг» для врегулювання питань подальшої стратегічної співпраці у гуманітарній, 

економічній та інших сферах, та по боротьбі з наркотрафіком зокрема  [1, с.117]. 



Також Індія долучилась до Ініціативи Бенгальської затоки щодо багатогалузевого 

технічного та економічного співробітництва (BIMSTEC) з метою участі у процесі 

моніторингу виявлення наркотичних речовин та протидії правопорушенням щодо 

наркотиків, торгівлею наркотиками. 

В контексті протидії наркотрафіку важливо не забувати про відносини Індії 

та КНР, зокрема використання їх сильних позицій як субрегіональних лідерів для 

протидії загрозам у «золотому трикутнику» через проведення спільних операцій 

з боротьби з наркотичною злочинністю та синдикатами, здійснювати обміни 

даними розвідки та забезпечувати відкритість слідства. Так важливо зауважити 

про ініціативу КНР щодо з державами «золотого трикутника» підписання 

«Найпуітауської декларації про співпрацю у сфері контролю над наркотиками» 

щодо необхідності посилення співпраці у боротьбі з наркотиками у субрегіоні та 

розвитку громадянського суспільства [2, с. 89]. 

Міжрегіональна співпраця щодо протидії наркобізнесу та наркотрафіку 

потребує активності на міжнародному рівні, зокрема через залучення допомоги 

США та ООН. США розробляє й впроваджує різного роду превентивні заходи  

щодо ефективної протидії наркотрафіку спільно із Таїландом, Лаосом та 

М’янмою, зокрема реалізуючи спільні координуючі та навчальні програми. 

Активним учасником такої діяльності  є Бюро з питань міжнародної боротьби з 

наркотиками та правоохоронної діяльності США, діяльність якого носить 

превентивний характер та передбачає організацію навчань митних та 

правоохоронних органів для посилення координації дій у «золотому 

трикутнику». Управління ООН з наркотиків та злочинності реалізує діяльність 

щодо моніторингу кордонів «золотого трикутнику» на предмет незаконної 

діяльності, викриття міжнародної та регіональної торгівлі наркотичними 

речовинами, розробляє антикризові заходи щодо удосконалення державної 

політики країн регіону щодо превенції означеним загрозам. 
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